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Η «Καταστρούπολη» δια χειρός Καλογεροπούλου 
και Μαυροματάκη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το παραμύθι του Φίλιπ Ρίντλεϋ παρουσιάζεται στο θέατρο Πόρτα από 4 Οκτωβρίου.

Μέσα στα χαλάσματα ενός ερειπωμένου σπιτιού, ένα παιδί μόνο κοιμάται με 
μοναδική παρέα του τη μελωδία ενός μουσικού κουτιού. Ξαφνικά, το πλησιάζουν 
πέντε έφηβοι, ο Σάκας, η Γκλίτερ, ο Φράντζας, η Μελανιά και ο Τατουάζ, οι οποίοι 
δεν θυμούνται πώς βρέθηκαν εκεί, δεν γνωρίζουν τα ονόματά τους, δεν 
αναγνωρίζουν το τοπίο γύρω τους. Τότε, εμφανίζεται μια γριά μάγισσα, που τους 
πείθει να κατασκευάσουν παραμύθια, να τα διηγηθούν στο παιδί και να 
«ξαναγράψουν» τις ιστορίες τους από την αρχή με όπλο τους τη φαντασία. Ένα 
από τα πιο επιτυχημένα παιδικά θεατρικά έργα των τελευταίων ετών, η 
«Καταστρούπολη» ανεβαίνει από 4 Οκτωβρίου στο θέατρο Πόρτα, μετά την 
επιτυχημένη παρουσίασή της στο φετινό Φεστιβάλ Αθηνών. Το έργο του Βρετανού 
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Φίλιπ Ρίντλεϋ, που έκανε πρεμιέρα στη Μεγάλη Βρετανία το 2000 με τον Τζουντ Λο 
στον ρόλο του Φράντζα και στη συνέχεια ανέβηκε το 2003 από το Εθνικό Θέατρο 
της Αγγλίας, παρουσιάζεται σε πανελλήνια πρώτη και σε μετάφραση Ξένιας 
Καλογεροπούλου και σκηνοθεσία Μανώλη Μαυροματάκη. Τους κεντρικούς ήρωες 
θα υποδυθούν οι Θανάσης Δήμου, Άνδρη Θεοδότου, Αριάδνη Καβαλιέρου, Άννα 
Καλαϊτζίδου, Αλέξανδρος Καλπακίδης, Χρήστος Σαπουντζής και η Ξένια 
Καλογεροπούλου στο ρόλο της γριάς μάγισσας. Τα σκηνικά και τα κοστούμια της 
παράστασης ανήκουν στον Άγγελο Μέντη, οι φωτισμοί στον Αλέκο Γιάνναρο, η 
κίνηση στον Ερμή Μαλκότση, ενώ η μουσική στους Sancho 003 (Κώστας Παντέλης 
και Φώτης Σιώτας).
Info: από 4 Οκτωβρίου έως 22 Νοεμβρίου 2014 κάθε Σάββατο 18.00 και Δευτέρα 
21.15. Θέατρο Πόρτα: Μεσογείων 59, Αθήνα, 210-7711333. Γενική είσοδος: 10 
ευρώ. Για πακέτα συνδρομών και εκπτωτικές προσφορές επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα του θεάτρου www.porta-theatre.gr
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